
[…] 

       35.157/II/N 

          TVS/MM 

 

 

Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 

zitting van 8 april 2004 een klacht onderzocht tegen uw bestuur omwille van het feit dat in het 

weekblad Passe-Partout te Brussel, tot tweemaal toe een uitsluitend Franstalige advertentie 

voor een culturele manifestatie in Leuven is verschenen. 

 

Op haar vraag om inlichtingen hebt u de VCT het volgende geantwoord: 

 

"Wij hebben uw brief, in verband met de ingediende klacht tegen de stad Leuven wegens het 

feit dat in het weekblad Passe-Partout te Brussel een uitsluitend Franstalige advertentie is 

verschenen, in goede orde ontvangen. 

 

Deze advertentie werd gepubliceerd door VVV-Leuven vzw, Savoyestraat 4, 3000 Leuven, tel. 

(016) 22 70 99 naar aanleiding van " Leuven in scène".  Bij navraag naar de reden waarom 

er enkel een Franstalige advertentie werd gepubliceerd, geeft de betrokken organisatie toe 

geen rekening te hebben gehouden met de Brusselse situatie.  Bedoeling van de advertentie 

was vooral de Franstalige gemeenschap op de hoogte te brengen van de geplande activiteit.  

Voor de Vlaamstaligen werden immers al andere mediakanalen gebruikt. 

Desalniettemin zal het VVV-Leuven in de toekomst rekening houden met de taalproblematiek 

en voor Brussel tweetalige advertenties gebruiken". 

 

      ° 

 

 

     °  ° 

 

 

 

Aanvullend deelde VVV-Leuven de VCT op 19 december 2003 het volgende mede: 

 

" Aansluitend bij uw brief dd. 15 december 2003 kunnen wij u melden dat VVV-Leuven een 

zelfstandige VZW is. In de Raad van Bestuur zetelen vier schepenen en twee 

gemeenteraadsleden.  VVV-Leuven wordt betoelaagd door de stad Leuven". 

 

      ° 

 

 

     °  ° 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, is van oordeel dat, door het feit dat vier schepenen en twee 

gemeenteraadsleden zetelen in de Raad van Bestuur én door het feit dat uw instelling door de 

stad Leuven wordt betoelaagd, er een nauwe band bestaat tussen de stad Leuven en uw 

instelling. 



 

De VCT, Nederlandse afdeling is dan ook van oordeel dat VVV Leuven, wanneer zij een 

advertentie plaatst in een weekblad dat in Brussel verschijnt, dit ook in het Nederlands moet 

doen.  Zij acht de klacht derhalve met één stem tegen, ontvankelijk en gegrond. 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, neemt er akte van dat VVV-Leuven hiermee in de toekomst 

rekening zal houden. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

      De Voorzitter van de  

      Nederlandse afdeling, 

 

 

 

 

       

      M. BOES 


